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BR-03.0012.1.3.2024.5 
 

Protokół Nr 3/2024 
z posiedzenia Komisji  Mienia i Mieszkalnictwa Rady Miasta Krakowa 

w dniu 18 czerwca 2024 roku w Sali Obrad RMK przy Placu Wszystkich Świętych 3-4, 
w dniu 19 czerwca 2024 roku w Sali im Juliusza Lea przy Placu Wszystkich Świętych 3-4, 

w dniu 2 lipca 2024 roku w Sali Obrad RMK przy Placu Wszystkich Świętych 3-4. 
 

Ad 1. Otwarcie posiedzenia.  
Przewodniczący Tomasz Leśniak o godzinie 17.04 otworzył posiedzenie i powitał członków 
komisji oraz gości. Na podstawie obecności radnych stwierdził quorum uprawniające komisję  
do podejmowania prawomocnych decyzji. Przewodniczący poinformował, że przebieg obrad 
komisji jest utrwalany za pomocą urządzeń rejestrujących dźwięk, a zarejestrowane nagranie 
stanowi informację publiczną, w związku z tym może być udostępnione każdej osobie która 
wystąpi o udostępnienie nagrania. 

Ad 2. Uzgodnienie porządku obrad. 
Porządek posiedzenia obejmował: 

1. Opiniowanie sprawy o wydzierżawienie w drodze bezprzetargowej na okres 15 lat na 
rzecz fundacji im. Zbigniewa Wodeckiego nieruchomości składającej się z działki nr 72 
obręb 1 jednostka ewidencyjna Śródmieście, zabudowanej w części kolumnadą, 
stanowiącej fragment parku miejskiego Planty krakowskie pn. „Ogród dworzec”  
z przeznaczeniem na prowadzenie działalności niezarobkowej w szczególności 
charytatywnej, kulturalnej, oświatowej, gastronomii, na zieleń przydomową. 

2. Opiniowanie  sprawozdania z wykonania budżetu Miasta Krakowa za 2023 rok 
w zakresie merytorycznego działania Komisji. 

3. Opiniowanie projektu uchwały w sprawie udzielenia Prezydentowi Miasta Krakowa 
wotum zaufania z tytułu rozpatrzenia Raportu o stanie Gminy za 2023 r (druk nr 78). 

4. Opiniowanie nabycia na rzecz Gminy Miejskiej Kraków prawa własności działek 
ewidencyjnych nr 24/4 i 24/6, położonych w obrębie 102 Podgórze, wchodzących 
w obszar pasa drogowego ul. Pod Pomnikiem w Krakowie. 

5. Opiniowanie nabycia na rzecz Gminy Miejskiej Kraków działki ewidencyjnej nr 306/2 
obr.77 Podgórze, na której planowana jest budowa trasy pieszo-rowerowej przy 
Wzgórzu Grodzisko.  

6. Opiniowanie nabycia na rzecz Gminy Miejskiej Kraków prawa własności działki nr 53/6 
położonej w obrębie 54 Nowa Huta przeznaczonej w miejscowym planie 
zagospodarowania przestrzennego pod tereny zieleni urządzonej (ZP9) oraz tereny dróg  
publicznych- drogi lokalne (KDL) pod zagospodarowanie jako przyszły Park Woźniców.  

7. Opiniowanie nabycia na rzecz Gminy Miejskiej Kraków prawa użytkowania wieczystego 
działek ewidencyjnych nr 177/11, 177/13 i 177/14, położonych w obrębie 17 
Śródmieście, wchodzących w obszar pasa drogowego ul. Grzegórzeckiej w Krakowie. 

8. Opiniowanie nabycia na rzecz Gminy Miejskiej Kraków prawa własności działek nr: 
410/3 i 412/2 obr.55 Nowa Huta celem regulacji stanu prawnego ul. Isep w Krakowie. 

9. Opiniowanie nabycia na rzecz Gminy Miejskiej Kraków  działek ewidencyjnych nr 19/15 
i 19/17 obr.12 Krowodrza, w celu regulacji stanu prawnego ul. Czarnowiejskiej  

10. Opiniowanie nabycia na rzecz Gminy Miejskiej Kraków działki nr 288 obr. 32 Krowodrza, 
położonej  przy ul. Starego Wiarusa. 

11. Opiniowanie projektu uchwały w sprawie wyrażenia zgody na odstąpienie od żądania 
zwrotu zwaloryzowanej kwoty bonifikaty udzielonej od ceny sprzedaży lokalu 
mieszkalnego nr usytuowanego w budynku nr 17 położonym na os. Na Lotnisku 
w Krakowie  (druk nr 37). 
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12. Opiniowanie projektu uchwały w sprawie  wyrażenia zgody na odstąpienie od żądania 
zwrotu 1/3 części zwaloryzowanej kwoty bonifikaty udzielonej od ceny sprzedaży lokalu 
mieszkalnego  usytuowanego w budynku nr 26 położonym przy ul. Okólnej w Krakowie  
(druk nr 38). 

13. Opiniowanie projektu uchwały w sprawie  wyrażenia zgody na odstąpienie od żądania 
zwrotu kwoty bonifikaty udzielonej od ceny sprzedaży lokalu mieszkalnego  
usytuowanego w budynku nr 32 położonym na os. Piastów w Krakowie ( druk nr 39). 

14. Opiniowanie projektu uchwały w sprawie  wyrażenia zgody na odstąpienie od żądania 
zwrotu 1/2 części zwaloryzowanej kwoty bonifikaty udzielonej od ceny sprzedaży lokalu 
mieszkalnego  usytuowanego w budynku nr 45 położonym na os. Na Stoku w Krakowie  
(druk nr 40). 

15. Opiniowanie projektu uchwały w sprawie  wyrażenia zgody na odstąpienie od żądania 
zwrotu 1/2 części zwaloryzowanej kwoty bonifikaty udzielonej od ceny sprzedaży lokalu 
mieszkalnego   usytuowanego w budynku nr 95 położonym przy ul. Kobierzyńskiej  
w Krakowie   (druk nr 41 ). 

16. Opiniowanie projektu uchwały w sprawie  wyrażenia zgody na sprzedaż w trybie 
bezprzetargowym niezabudowanych nieruchomości gruntowych, położonych przy  
ul. Jana Surzyckiego na rzecz Skarbu Państwa za cenę niższą niż wartość rynkowa 
nieruchomości wraz z ustanowieniem służebności przejazdu i przechodu  
na nieruchomości gruntowej stanowiącej własność Gminy Miejskiej Kraków 
(druk nr 109). 

17. Propozycje do planu pracy Komisji. 

18. Sprawy bieżące. 

19. Oświadczenia i komunikaty. 

Przewodniczący zaproponował zmianę kolejności punktów posiedzenia, tak aby punkty 2 i 3 
były procedowane jako pierwsze. 

Członkowie Komisji nie zgłosili innych uwag i przyjęli proponowany porządek głosując 7 za, 
jednogłośnie. 

Ad 3. Opiniowanie  sprawozdania z wykonania budżetu Miasta Krakowa za 2023 rok 
w zakresie merytorycznego działania Komisji. 
Głos w temacie zabrał Tomasz Tylek  - Dyrektor Wydziału Budżetu Miasta. 
W związku z brakiem zgłoszeń do dyskusji Przewodniczący poddał pod głosowanie pozytywną 
opinię. 
Wynik głosowania za pozytywną opinią: 5 za, 0 przeciw, 3 wstrzymujących się 

Komisja Mienia i Mieszkalnictwa Rady Miasta Krakowa pozytywnie zaopiniowała 
sprawozdanie z wykonania budżetu Miasta Krakowa za 2023 rok w zakresie merytorycznego 
działania Komisji. 

(Opinia Nr 3/2024 Komisji Mienia i Mieszkalnictwa RMK z dnia 18 czerwca 2024 r.) 

Ad 4. Opiniowanie projektu uchwały w sprawie udzielenia Prezydentowi Miasta Krakowa 
wotum zaufania z tytułu rozpatrzenia Raportu o stanie Gminy za 2023 r (druk nr 78). 
Głos w temacie zabrał Piotr Wierzchosławski – Zastępca Dyrektora Wydziału Strategii, 
Planowania i Monitorowania Inwestycji. 
W dyskusji udział wzięli: radna Aleksandra Owca, radny Grzegorz Stawowy, Przewodniczący 
Tomasz Leśniak, Piotr Wierzchosławski, Andrzej Poznański – Dyrektor Wydziału 
Mieszkalnictwa, a także Katarzyna Zapał – Dyrektor Zarządu Budynków Komunalnych. 

W związku z brakiem dalszych zgłoszeń do dyskusji Przewodniczący poddał pod głosowanie 
pozytywną opinię dla projektu uchwały. 
Wynik głosowania za pozytywną opinią: 5 za, 2 przeciw, 1 głos wstrzymujący. 
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 Komisja Mienia i Mieszkalnictwa Rady Miasta Krakowa pozytywnie zaopiniowała projekt 
uchwały w sprawie udzielenia Prezydentowi Miasta Krakowa wotum zaufania z tytułu 
rozpatrzenia Raportu o stanie Gminy za 2023 r (druk nr 78).  

(Opinia Nr 4/2024 Komisji Mienia i Mieszkalnictwa RMK z dnia 18 czerwca 2024 r.) 
 

Ad 1. Opiniowanie sprawy o wydzierżawienie w drodze bezprzetargowej na okres 15 lat na 
rzecz fundacji im. Zbigniewa Wodeckiego nieruchomości składającej się z działki nr 72 obręb 
1 jednostka ewidencyjna Śródmieście, zabudowanej w części kolumnadą, stanowiącej 
fragment parku miejskiego Planty krakowskie pn. „Ogród dworzec” z przeznaczeniem  
na prowadzenie działalności niezarobkowej w szczególności charytatywnej, kulturalnej, 
oświatowej, gastronomii, na zieleń przydomową. 
Przewodniczący Tomasz Leśniak omówił procedowany punkt posiedzenia i oddał głos dla Prezes 
Fundacji – Pani Katarzyny Wodeckiej Stubbs, która przedstawiła plany dotyczące działalności 
fundacji w omawianej nieruchomości. 
W dyskusji udział wzięli: radna Renata Kucharska, radna Alicja Szczepańska, Przewodniczący 
Tomasz Leśniak, radna Aleksandra Owca, radna Joanna Hańderek, Katarzyna Wodecka Stubbs,  
radny Łukasz Maślona, Jarosław Tabor - Zastępca Dyrektora ds. Inwestycji Zarządu Zieleni 
Miejskiej, radny Bogusław Kośmider, Katarzyna Zapał – Dyrektor Zarządu Budynków 
Komunalnych, Jadwiga Gutowska-Żyra – p.o. Dyrektora Wydziału Kultury i Dziedzictwa 
Narodowego,  
W wyniku dyskusji Przewodniczący Tomasz Leśniak zaproponował wstrzymanie opiniowania 
sprawy do momentu uzyskania opinii Wydziału Kultury i poddał wniosek pod głosowanie. 
Wyniki głosowania wniosku: 1 za, 4 przeciw, 1 głos wstrzymujący. 
Wniosek nie uzyskał większości. 
 
Przewodniczący poddał pod głosowanie pozytywną opinię dla sprawy o wydzierżawienie  
w drodze bezprzetargowej na okres 15 lat na rzecz fundacji im. Zbigniewa Wodeckiego 
nieruchomości składającej się z działki nr 72 obręb 1 jednostka ewidencyjna Śródmieście, 
zabudowanej w części kolumnadą, stanowiącej fragment parku miejskiego Planty krakowskie 
pn. „Ogród dworzec” z przeznaczeniem na prowadzenie działalności niezarobkowej  
w szczególności charytatywnej, kulturalnej, oświatowej, gastronomii, na zieleń przydomową 
Wyniki głosowania wniosku: 4 za, 1 przeciw, 1 głos wstrzymujący. 
(Opinia Nr 5/2024 Komisji Mienia i Mieszkalnictwa RMK z dnia 18 czerwca 2024 r.) 

Ad 4. Opiniowanie nabycia na rzecz Gminy Miejskiej Kraków prawa własności działek 
ewidencyjnych nr 24/4 i 24/6, położonych w obrębie 102 Podgórze, wchodzących w obszar 
pasa drogowego ul. Pod Pomnikiem w Krakowie. 
Projekt uchwały przedstawiła Anna Trembecka, zastępca dyrektora Wydziału Skarbu Miasta. 
W dyskusji udział wzięli: Przewodniczący Tomasz Leśniak oraz Anna Trembecka. 
W związku z brakiem dalszych zgłoszeń do dyskusji Przewodniczący poddał pod głosowanie 
pozytywną opinię dla projektu uchwały. 
Wyniki głosowania za pozytywną opinią: 5 za, 0 przeciw, 1 wstrzymujących się.  
(Opinia Nr 6/2024 Komisji Mienia i Mieszkalnictwa RMK z dnia 18 czerwca 2024 r.) 
 

Ad 5. Opiniowanie nabycia na rzecz Gminy Miejskiej Kraków działki ewidencyjnej nr 306/2 
obr.77 Podgórze, na której planowana jest budowa trasy pieszo-rowerowej przy Wzgórzu 
Grodzisko. 
Projekt uchwały przedstawiła Anna Trembecka, zastępca dyrektora Wydziału Skarbu Miasta. 
W związku z brakiem zgłoszeń do dyskusji Przewodniczący poddał pod głosowanie pozytywną 
opinię dla projektu uchwały. 
Wyniki głosowania za pozytywną opinią: 6 za, 0 przeciw, 0 wstrzymujących się.  
(Opinia Nr 7/2024 Komisji Mienia i Mieszkalnictwa RMK z dnia 18 czerwca 2024 r.) 
 
Ad 6. Opiniowanie nabycia na rzecz Gminy Miejskiej Kraków prawa własności działki nr 53/6 
położonej w obrębie 54 Nowa Huta przeznaczonej w miejscowym planie zagospodarowania 
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przestrzennego pod tereny zieleni urządzonej (ZP9) oraz tereny dróg  publicznych- drogi 
lokalne (KDL) pod zagospodarowanie jako przyszły Park Woźniców. 
Projekt uchwały przedstawiła Anna Trembecka, zastępca dyrektora Wydziału Skarbu Miasta. 
W związku z brakiem zgłoszeń do dyskusji Przewodniczący poddał pod głosowanie pozytywną 
opinię dla projektu uchwały. 
Wyniki głosowania za pozytywną opinią: 6 za, 0 przeciw, 0 wstrzymujących się.  
 (Opinia Nr 8/2024 Komisji Mienia i Mieszkalnictwa RMK z dnia 18 czerwca 2024 r.) 
 
Ad 7. Opiniowanie nabycia na rzecz Gminy Miejskiej Kraków prawa użytkowania wieczystego 
działek ewidencyjnych nr 177/11, 177/13 i 177/14, położonych w obrębie 17 Śródmieście, 
wchodzących w obszar pasa drogowego ul. Grzegórzeckiej w Krakowie. 
Projekt uchwały przedstawiła Anna Trembecka, zastępca dyrektora Wydziału Skarbu Miasta. 
W związku z brakiem zgłoszeń do dyskusji Przewodniczący poddał pod głosowanie pozytywną 
opinię dla projektu uchwały. 
Wyniki głosowania za pozytywną opinią: 5 za, 0 przeciw, 1 wstrzymujących się.  
(Opinia Nr 9/2024 Komisji Mienia i Mieszkalnictwa RMK z dnia 18 czerwca 2024 r.) 
 
Ad 8. Opiniowanie nabycia na rzecz Gminy Miejskiej Kraków prawa własności działek nr: 
410/3 i 412/2 obr.55 Nowa Huta celem regulacji stanu prawnego ul. Isep w Krakowie. 
Projekt uchwały przedstawiła Anna Trembecka, zastępca dyrektora Wydziału Skarbu Miasta. 
W związku z brakiem zgłoszeń do dyskusji Przewodniczący poddał pod głosowanie pozytywną 
opinię dla projektu uchwały. 
Wyniki głosowania za pozytywną opinią: 5 za, 0 przeciw, 1 wstrzymujących się.  
(Opinia Nr 10/2024 Komisji Mienia i Mieszkalnictwa RMK z dnia 18 czerwca 2024 r.) 
 
Ad 9. Opiniowanie nabycia na rzecz Gminy Miejskiej Kraków  działek ewidencyjnych nr 19/15 
i 19/17 obr.12 Krowodrza, w celu regulacji stanu prawnego ul. Czarnowiejskiej. 
Projekt uchwały przedstawiła Anna Trembecka, zastępca dyrektora Wydziału Skarbu Miasta. 
W związku z brakiem zgłoszeń do dyskusji Przewodniczący poddał pod głosowanie pozytywną 
opinię dla projektu uchwały. 
Wyniki głosowania za pozytywną opinią: 6 za, 0 przeciw, 0 wstrzymujących się.  
(Opinia Nr 11/2024 Komisji Mienia i Mieszkalnictwa RMK z dnia 18 czerwca 2024 r.) 
 
Ad 10. Opiniowanie nabycia na rzecz Gminy Miejskiej Kraków działki nr 288 obr. 32 
Krowodrza, położonej  przy ul. Starego Wiarusa. 
Projekt uchwały przedstawiła Anna Trembecka, zastępca dyrektora Wydziału Skarbu Miasta. 
W związku z brakiem zgłoszeń do dyskusji Przewodniczący poddał pod głosowanie pozytywną 
opinię dla projektu uchwały. 
Wyniki głosowania za pozytywną opinią: 6 za, 0 przeciw, 0 wstrzymujących się.  
(Opinia Nr 12/2024 Komisji Mienia i Mieszkalnictwa RMK z dnia 18 czerwca 2024 r.) 
 
Ad 11. Opiniowanie projektu uchwały w sprawie wyrażenia zgody na odstąpienie od żądania 
zwrotu zwaloryzowanej kwoty bonifikaty udzielonej od ceny sprzedaży lokalu mieszkalnego 
nr usytuowanego w budynku nr 17 położonym na os. Na Lotnisku w Krakowie  (druk nr 37). 
Projekt uchwały przedstawiła Anna Trembecka, zastępca dyrektora Wydziału Skarbu Miasta. 
W dyskusji udział wzięli radni: Łukasz Maślona, Renata Kucharska, Przewodniczący  
Tomasz Leśniak oraz Anna Trembecka. 
 
Przewodniczący Tomasz Leśniak przerwał posiedzenie Komisji Mienia i Mieszkalnictwa Rady 
Miasta Krakowa o godz. 19.12 w dniu 18 czerwca 2024 r. i poinformował zebranych,  
że posiedzenie Komisji będzie kontynuowane w dniu 19 czerwca 2024 r. w przerwie Sesji Rady 
Miasta Krakowa. 
 
W dniu 19 czerwca 2024 r. o godz. 14.00 Przewodniczący Tomasz Leśniak wznowił posiedzenie 
Komisji Mienia i Mieszkalnictwa Rady Miasta Krakowa w Sali im. Juliusza Lea, w siedzibie Urzędu 
Miasta Krakowa przy Placu Wszystkich Świętych 3-4.  
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Na podstawie obecności radnych stwierdził quorum uprawniające komisję do podejmowania 
prawomocnych decyzji. 
Przewodniczący wznowił procedowanie 11 punktu posiedzenia w sprawie opiniowania projektu 
uchwały w sprawie wyrażenia zgody na odstąpienie od żądania zwrotu zwaloryzowanej kwoty 
bonifikaty udzielonej od ceny sprzedaży lokalu mieszkalnego nr usytuowanego w budynku nr 17 
położonym na os. Na Lotnisku w Krakowie  (druk nr 37). 
Projekt uchwały przedstawiła Justyna Habrajska – p.o. dyrektora Wydziału Skarbu Miasta. 
W dyskusji udział wzięli radni: Aleksandra Owca, Renata Kucharska, Przewodniczący Tomasz 
Leśniak, Łukasz Maślona, Bogusław Kośmider, Grzegorz Stawowy i Renata Kucharska. 
Na pytania odpowiedzi udzieliła Justyna Habrajska – p.o. dyrektora Wydziału Skarbu Miasta. 
Przewodniczący w wyniku dyskusji zaproponował zaproszenie wnioskodawcy na kolejne 
posiedzenie komisji w celu wyjaśnienia wątpliwości powstałych w czasie dyskusji. 
 
Ad 12. Opiniowanie projektu uchwały w sprawie  wyrażenia zgody na odstąpienie od żądania 
zwrotu 1/3 części zwaloryzowanej kwoty bonifikaty udzielonej od ceny sprzedaży lokalu 
mieszkalnego  usytuowanego w budynku nr 26 położonym przy ul. Okólnej w Krakowie  (druk 
nr 38). 
Projekt uchwały przedstawiła Justyna Habrajska – p.o. dyrektora Wydziału Skarbu Miasta. 
W dyskusji udział wzięli radni: Przewodniczący Tomasz Leśniak Renata Kucharska,  
Łukasz Maślona, Bogusław Kośmider, Grzegorz Stawowy i Aleksandra Owca. 
Na pytania odpowiedzi udzielała Justyna Habrajska – p.o. dyrektora Wydziału Skarbu Miasta. 
Przewodniczący w wyniku dyskusji zaproponował zaproszenie wnioskodawcy na kolejne 
posiedzenie komisji w celu wyjaśnienia wątpliwości powstałych w czasie dyskusji. 
 
Ad 13. Opiniowanie projektu uchwały w sprawie  wyrażenia zgody na odstąpienie od żądania 
zwrotu kwoty bonifikaty udzielonej od ceny sprzedaży lokalu mieszkalnego  usytuowanego w 
budynku nr 32 położonym na os. Piastów w Krakowie ( druk nr 39). 
Projekt uchwały przedstawiła Justyna Habrajska – p.o. dyrektora Wydziału Skarbu Miasta. 
W dyskusji udział wzięli radni: Przewodniczący Tomasz Leśniak, Łukasz Maślona, Renata 
Kucharska, Aleksandra Owca, Bogusław Kośmider oraz Grzegorz Stawowy. 
Na pytania odpowiedzi udzielała Justyna Habrajska – p.o. dyrektora Wydziału Skarbu Miasta. 
Radna Aleksandra Owca zgłosiła wniosek o pozytywne zaopiniowanie projektu uchwały. 
Przewodniczący poddał pod głosowanie pozytywną opinię dla projektu uchwały. 
Wyniki głosowania za pozytywną opinią: 6 za, 1 przeciw, 1 głos wstrzymujący.  
(Opinia Nr 13/2024 Komisji Mienia i Mieszkalnictwa RMK z dnia 19 czerwca 2024 r.) 
 
Ad 14. Opiniowanie projektu uchwały w sprawie  wyrażenia zgody na odstąpienie od żądania 
zwrotu 1/2 części zwaloryzowanej kwoty bonifikaty udzielonej od ceny sprzedaży lokalu 
mieszkalnego  usytuowanego w budynku nr 45 położonym na os. Na Stoku w Krakowie  (druk nr 40). 
Projekt uchwały przedstawiła Justyna Habrajska – p.o. dyrektora Wydziału Skarbu Miasta. 
W dyskusji udział wzięli radni: Łukasz Maślona, Grzegorz Stawowy oraz Przewodniczący 
Tomasz Leśniak. 
Na pytania odpowiedzi udzielała Justyna Habrajska – p.o. dyrektora Wydziału Skarbu Miasta. 
Przewodniczący poddał pod głosowanie pozytywną opinię dla projektu uchwały. 
Wyniki głosowania za pozytywną opinią: 6 za, 0 przeciw, 2 głosy wstrzymujące.  
(Opinia Nr 14/2024 Komisji Mienia i Mieszkalnictwa RMK z dnia 19 czerwca 2024 r.) 
 
Przewodniczący Tomasz Leśniak przerwał posiedzenie Komisji Mienia i Mieszkalnictwa RMK  
o godz. 15.00 w dniu 19 czerwca 2024 r. 
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W dniu 2 lipca 2024 r. o godz. 17.00 Przewodniczący Tomasz Leśniak wznowił posiedzenie 
Komisji Mienia i Mieszkalnictwa Rady Miasta Krakowa w Sali Obrad RMK w siedzibie Urzędu 
Miasta Krakowa przy Placu Wszystkich Świętych 3-4.  
Przewodniczący po stwierdzeniu quorum poinformował, że przebieg obrad posiedzeń komisji 
jest utrwalany za pomocą urządzeń rejestrujących dźwięk, a zarejestrowanie nagranie stanowi 
informację publiczną, w związku z tym może być udostępnione każdej osobie, która wystąpi 
o udostępnienie nagrania. 
 
Ad 15. Opiniowanie projektu uchwały w sprawie  wyrażenia zgody na odstąpienie od żądania 
zwrotu 1/2 części zwaloryzowanej kwoty bonifikaty udzielonej od ceny sprzedaży lokalu 
mieszkalnego   usytuowanego w budynku nr 95 położonym przy ul. Kobierzyńskiej  
w Krakowie   (druk nr 41 ). 
Projekt uchwały przedstawiła Anna Trembecka, zastępca dyrektora Wydziału Skarbu Miasta. 
W dyskusji udział wzięli: Bogusław Kośmider i Aleksandra Owca. 
Komisja głosując 5 gł. „za pozytywnym zaopiniowaniem”,  przy 1  „przeciw” 2 „wstrzymujących 
się ”, pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na odstąpienie  
od żądania zwrotu 1/2 części zwaloryzowanej kwoty bonifikaty udzielonej od ceny sprzedaży 
lokalu mieszkalnego   usytuowanego w budynku nr 95 położonym przy ul. Kobierzyńskiej  
w Krakowie (druk nr 41 ). 
(Opinia Nr 15/2024 Komisji Mienia i Mieszkalnictwa RMK z dnia 2 lipca 2024 r.) 
 

Ad 16. Opiniowanie projektu uchwały w sprawie  wyrażenia zgody na sprzedaż w trybie 
bezprzetargowym niezabudowanych nieruchomości gruntowych, położonych przy ul. Jana 
Surzyckiego na rzecz Skarbu Państwa za cenę niższą niż wartość rynkowa nieruchomości wraz 
z ustanowieniem służebności przejazdu i przechodu na nieruchomości gruntowej stanowiącej 
własność Gminy Miejskiej Kraków (druk nr 109). 
Projekt uchwały przedstawiła Anna Trembecka, zastępca dyrektora Wydziału Skarbu Miasta. 
W dyskusji udział wzięli: Grzegorz Stawowy, Małgorzata Potocka, Aleksandra Owca. 
Wyjaśnień udzieliła Anna Trembecka, zastępca dyrektora Wydziału Skarbu Miasta. 
W związku z brakiem wystarczających informacji Przewodniczący zaproponował zawieszenie 
opiniowania ww. projektu uchwały.  
Grzegorz Stawowy zaproponował  wystąpić z wnioskiem do Prezydenta Miasta o przygotowanie 
analizy dotyczącej oszacowania kosztów dostosowania działek do celów budownictwa 
komunalnego. 
Komisja głosując 6 gł. „za pozytywnym zaopiniowaniem”,  przy 0  „przeciw” 0 „wstrzymujących 
się ”, przyjęła propozycję wniosku.(Wniosek nr 1/2024 z 2 lipca 2024r.). 
 
Ad 17. Propozycje do planu pracy Komisji. 
Komisja przez aklamację przyjęła plan pracy Komisji. 
 
Ad 18. Sprawy bieżące. 
Nie zgłoszono spraw bieżących. 
 
Ad 19. Oświadczenia, komunikaty. 
Nie zgłoszono oświadczeń  i komunikatów. 

 
Wobec zrealizowania porządku, Przewodniczący Komisji o godzinie 17.55 zamknął 

posiedzenie. 
              Przewodniczący Komisji   

 
 

                    /-/ Tomasz Leśniak 
Protokół sporządzili: 
Beata Czepiec 
Sławomir Golański 
Kancelaria Rady Miasta Krakowa 


